Proyecto Salón Hogar

Salonhogar.net
PRUEBA

Tiempo: 2 horas

EJERCICIO1

Demostrar la identidad trigonométrica siguiente:
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EJERCICIO2

Sabiendo que ( es un ángulo del segundo cuadrante y que 
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, entonces calcular las restantes razones trigonométricas (
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EJERCICIO3

Resolver la siguiente ecuación trigonométrica  
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EJERCICIO4

Una escalera tiene una longitud de 5 metros. Si la apoyamos sobre una pared, formando un ángulo de inclinación con la pared de 60º; ¿Qué altura alcanzará dicha escalera sobre la pared?

EJERCICIO5

Desde un punto se observa un edificio cuya parte más alta forma con el suelo un ángulo de 30º, si avanzamos 30 metros, el ángulo pasa a ser de 45º. Calcular la altura del edificio.
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